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 الموحد الأولاختبار نهاية الفصل الدراسي  
  2021-2020للعام الدراسي   السادسللصف  

   المدرسة:................................................................................    الرياضياتالـــمـــــــــادة:     

 :ة الدرج                                                                                           واحدةساعة زمن الاختبار:     

 40  ....اسم الطالب/ة :............................................................ الشعبة:.. النموذج السادسالــــفــتـــــرة:     
 

  ( درجة 12)     ( أمام العبارة الخطأ:    أمام العبارة الصحيحة وإشارة )  (  إشارة ): ضع الأولالسؤال 

    1)       (  )  12 6 10 2 6    

  3هو  312 العددالأساس في  (  )       (2    

  .درجة 60قياس كل زاوية في المثلث متساوي الأضلاع (  )       ( 3    

 .هو متوازي أضلاع قطراه متساويان في الطول عينالم(  )       ( 4    

  .طولا ساقيه متساويانفي شبه المنحرف متساوي الساقين (  )       ( 5    

wالعبارة  (  )       (6     s   .ا  جبري ا  مثل مقدار ت   25

g6  ،2الحدود الجبرية(  )       ( 7     g6  ،3 g6حدود جبرية متشابهة. 

 .هوعبارة عن القيمة الأكثر تكرارا  من  بين القيمالوسط الحسابي لمجموعة من القيم (  )       ( 8    

  درجات ( 6)                                                :الصحيحة فيما يلي جابةاختر الإ: الثانيالسؤال 

3الصورة الأسية للعدد ( 1  3 3 7 7    : هي 
3 أ(   32 7                )2ب 73 3                )2 ج 33 7               )3د 23 7 

  المستطيلعدد محاور التماثل ( 2 
 4 د(                         2 ج(                            1  ب(                      صفر  أ(  

 3 ) 2k2 ; 3  
2k أ(   ; 2kب(                 6 ; 2  ج(                  5 k ; 2د(                 6 k ; 5 

11 للقيم:المنوال ( 4  4 5 11 9 3@ @ @ @  هو:  @
 9 د(                       11 ج(                            5 ب(                         3  أ(  
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 ( درجة 41)                                                    لفراغ بما يناسب:     أكمل ا :السؤال الثالث

625إذا كان:  (1 5 5 5 5    625، فإن ü .......... 

2) 
39 16 27  S S ............ 

 2................ سم   المجاورمساحة المثلث  (3

 .... .................زوايا شبه المنحرف القائم = قياسات مجموع (4

  القاعدة . ....................العمود النازل من رأس المثلث متساوي الساقين على القاعدة  (5

 ...+ ................ ................. + ص ( = 5س ) 7 (6

 المركزية  ................  من مقاييس ي عتبر المنوال  (7

  درجات( 8)                                                           المطلوب:  أجب حسب  :السؤال الرابع

10رتّب الأعداد أ(  10 10 103 11 8 2@ @  (درجة 2)                       :  تصاعديا    @

............................................................................................................... 

 درجة( 2)                                    في أبسط صورة.  (  أ ب  2 –س ص  –أ ب  5المقدار )   اكتب ب(
............................................................................................................... 

6 احسب الوسيط للقيم ج (  7 8 4 5@ @ @   درجة( 2)                                                  @
............................................................................................................... 

  درجة( 2)                                  :        المجاور ثم أجب عن الأسئلة التالية متوازي الأضلاعتأمل د (  

 = ..............د ج أ فإن قياس الزاوية ، 30= ج ب أ إذا كان قياس زاوية  -1

 طول  الضلع أ ب = ........ سم -2

 فإن طول أ د = ........... ،سم 3أ م =  طولإذا كان  -3

 سم محيط الشكل أ ب ج د = ............................ -4

 والنجاح. بالتوفيق .انتهت الأسئلة .
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